



特殊需要群體福音事工有限公司主辦  
Special Needs Evangelical Ministry Limited

你口渴嗎？  
來，耶穌有活水給你！

# 第11屆 全港特殊兒 親子福音營

2025

親子福音營

耶穌回答說：「凡喝這水的還要再渴；人若喝我所賜的水就永遠不渴。我所賜的水要叫他裏頭成見潔，直湊到永生。」（約4:13-14）

感 恩 集



營會日期：2025年8月7至8月10日（週四至週日）

營會地點：香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營  
(新界西貢大網仔道DD256地段)

查詢電話/WhatsApp: 6813 2629 電郵: [snem@snem.org.hk](mailto:snem@snem.org.hk) 網址: [www.snem.org.hk](http://www.snem.org.hk)



# 目 錄 感恩序言

機構董事會主席的話

機構董事，福音營主席的話

## 感恩分享

機構總幹事，福音營副主席

機構執委，營會牧者

機構友好

機構執委

營會籌委

家長

營會義工（工作人員、助教）

## 營會點滴

鳴謝

預告

# 願以此感恩集 呈獻給我們在天上的父



# 感恩序言



## 機構主席的話 萬得康牧師

### 感謝神讓我在今屆營會中看見

「流淚撒種的，必歡呼收割。那帶種流淚出去的，必要歡歡樂樂的帶禾捆回來。」  
(詩篇 :126:5, 6)。

回想當初我們從神領受異象成立機構，為的是要將福音帶給特兒家庭，並為他們尋找屬靈的家。機構成立初期，從人力、財力資源的角度看，我們都是眾機構中最微小的。那時我們憑著信，擺上僅有的資源，學習不靠勢力，不靠才能，只仰賴神的靈引導。認定「智障非靈障」做在弟兄中最小的身上就是服侍神！

在聖靈引領下，我們雖然走過高山低谷，但神總以恩典作年歲的冠冕！在今屆營會中，神讓我看見祂在我們中間果然行了大事，除了大部分特兒和手足信了主，讓我們更感振奮的是所有未信的家長都願意相信接受耶穌為救主，能看見特兒家庭全家歸主是何等奇妙的事，哈利路亞，願一切榮耀歸於神！

此外，我看見過去營會所撒的福音種子，神竟在無聲歲月中讓他們茁壯成長！今屆營會結束前的感恩會，有 10 多 20 個特兒和家長走到台前分享當義工的感受，更有特兒遠道從海外回來參與，藉此回饋神對他們的救贖恩情！今天當教會面對年青人嚴重流失之際 此情此景，我內心的震撼無法言喻！

神啊！你的作為奇妙可畏！今屆營會更有來自各地的營友和觀摩的群體！我祈求主繼續帥領我們，賜恩典給我們做祂喜悅的事！讓口渴的人可以白白來領取活水止渴！

# 感恩序言



## 福音營主席的話 李伯英弟兄

第 11 屆「全港特殊兒親子福音營」在阿爸天父的全然保守、看顧與所有與會者的依依不捨及喜樂的氣氛中完滿結束。感恩天父的帥領，也敬謝大家在營會內相互的欣賞、支持與關愛，令與會者彼此都能實實在在的經歷神的恩典，哈利路亞！

應屆福音營本人看到與過往不同的是，竟然多了境外參加者到來參與或服侍；更有已成長的特殊兒（曾是受惠者）專程從加拿大回港參與事奉。感謝主！

感謝阿爸天父，主耶穌基督的救恩已響遍香港、九龍、新界，尤其有境外事奉者與特殊兒家庭的出席，更令人特別振奮；盼望能將福音營的關愛和喜樂傳遞，基督的救恩讓更多特殊兒家庭受惠、蒙福。

「又有一位天使從殿中出來，向那坐在雲上的大聲喊着說：伸出你的鐮刀來收割，因為收割的時候到了，地上的莊稼已經熟透了。」（啟 14：15）

是的，真心希望每個特殊兒家庭都能早日得到天父的眷顧：基督的救恩。

轉瞬間，第 12 屆「全港特殊兒親子福音營」又快將揭開序幕（20-23/8/2026），懇請大家同心禱告，祈求阿爸天父帥領「全港特殊兒親子福音營」繼續發亮、發光，榮耀歸主。阿門！

# 感恩分享

## 機構總幹事，福音營副主席 李多加姊妹

感謝眾教會兄姊參與本機構歷年主辦之「全港特殊兒親子福音營」，同心興旺福音，榮耀主聖名！

本機構主辦之 全港特殊兒 親子福音營：	2018 親子 福音營	2019 親子 福音營	2020 (疫情) 網上親子活 動,補習班	2021 (疫情) A、B 親 子福音營	2022 親子 福音營	2023 親子 福音營	2024 親子 福音營	2025 親子 福音營
參加家庭(個)	48	47	30	50	43	43	43	42
信主孩子(位)	41	52	n/a	50	46	33	40	34
信主家長(位)	12	20	1	8	11	8	4	23
參加家庭人數	124	79	46	148	110	115	112	105
事奉者人數	140	146	30	126	110	103	118	124
全營總人數	264	225	76	274	220	218	230	229

今年是全港第十一屆的特殊兒親子福音營。每年福音營發生許多的神蹟，是主耶穌施行拯救及建立生命的神聖事蹟！



萬得康牧師在營會的感恩會，請所有來服侍的家庭出來，來到台前合照（上圖），見到陣容的鼎盛，令我好感動，其中不乏在福音營信主和成長的自閉兒。「社交與情感互動困難」是公認的自閉兒特徵。然而，福音的大能來打破了隔閡！是主的恩典建立自閉兒的社交與情感互動，並在群體中讓人看見！

今年的主題是「你口渴嗎？來，耶穌有活水給你！」飲水思源，感謝生命之源主耶穌基督「萬物都是藉著祂造的，沒有一樣不是藉著祂造的。」（約 1:3）。

那井旁的婦人因看見那看見她的主耶穌，生命得著活水，聖經形容「那婦人丟下她的水罐，進到城裏去，對人們說」（約 4:28），叫人去看看，述說奇妙的主，領人信主！

當我在營會看見，有特兒工作人員堅守後門，溫柔對待衝門的小特兒；有特兒助教牽著特兒的手在場內活動，他們所散發的愛、平安和喜樂，使我能體會婦人心中的熱切期望，我也好想去叫人來看看啊。

還有，感恩集內的每一個珍貴分享，都在呼籲你來，來見耶穌，願榮耀讚美歸奇妙的救主！

是的，來啊！耶穌有活水給你，盼望明年你親身來領受如活水江河的祝福！

# 感恩分享

## 機構執委 營會牧者 袁國瑞牧師

### 願頌讚歸給我們榮耀的父神

感謝主！2025（第十一屆）「全港特殊兒親子福音營」在神的恩典滿滿盛載中完滿完成。

### 頌讚至大掌管風雨的主

營會前，8月2日至5日因著季候風帶來大驟雨及狂風雷暴。連場大雨導致天文台需要在四日內三度發出黑色暴雨警告。在8月5日天文台總部錄得破紀錄368.9毫米的日雨量。

感謝主的恩典。8月7日至10日的營期間卻是滿載著良好的天氣。天氣的不穩定帶著特殊孩子入營，會加重家長照顧上的壓力，一方面要照顧行李，另一方面要照顧及安撫孩子可能出現的情緒，故此能夠有美好的天氣，我們真是要滿心感謝神的恩典，頌讚神的浩大恩典。

### 頌讚改變人生命的主

營會中，見證著特殊兒的成長，過去的營會，我們會有一些小幫手，他們都是特殊兒，過去曾參加營會作參加者。如今他們以小助教的身份參與營會的服事。

令我感到欣慰及感恩的是一位扮演「多拉A夢」的年青弟兄旭倫，過去兩年他在孩子營負責按電腦投影片的服事。他今年已經完成DSE高中畢業。

他很有使命感的提出，他要穿著多拉A夢的衣服在室內及室外的地方與特殊兒及其家長拍照。營會其間天氣是炎熱，穿著這件多拉A夢毛衣及戴著面罩也是很不容易的。但弟兄分享，他穿著這件衣服令他感到很舒服，他絲毫感受不到炎熱，接著他說：「他能夠為孩子及家長們帶來一點歡笑，他感到很喜樂。」

此外他也會主動地提出在換領禮物的地方設立排隊的標示，讓小孩子有秩序地排隊，免除當中出現的混亂。他得到營會負責同工同意後，他立刻自發地拿起電線膠布、雪糕筒，紙筆等工具，在地上設計。過了一陣子專為孩子排隊換領禮物的指示的設計產生了。感謝主！

還有一幕令我感欣慰的是這位年輕人拿著十元食物卷，喜樂中，相約我一起在咖啡室一起食蛋糕飲一杯咖啡。在餐廳中，他說：「國瑞牧師，你想食那款蛋糕，我請你吃！」

我心中為這位在生命及信仰中成長的少年人旭倫充滿感恩。

還記得多年前，他參與營會時是一位自我、唱反調的孩子。他也不太合作參與營會活動，只看自己的圖書。如今這兩年在媽媽沒有陪伴下，他仍然報名參加營會的服事。我為著這位年青人的生命感恩。

在福音營中，除了這位弟兄外，我還看見其他特殊孩子的改變及成長，他們從前是參加者，如今是小助教，小助手，他們正正將福音營的使命延續下來，他們正傳承福音營的使命。我為神給我們這些寶貴的生命禮物去感恩，願神得著最高的尊崇，願榮耀都歸給祂。

「我的神，我的王啊！我要尊崇你，我要永永遠遠稱頌你的名。我要天天稱頌你，我要永永遠遠讚美你的名。耶和華是至大的，配受極大的讚美，他的偉大無法測度。世世代代的人都要頌讚你的作為，他們要傳揚你大能的作為。」（詩篇145:1-4）

阿們。

# 感恩分享～機構好友

## 宣道會基蔭堂 麥志江牧師

### 服侍中更見主恩，非常值得

今年有幸客串參與第十一屆全港特殊兒親子福音營，我見證了許多感人畫面。從我教會派出的兩位實習神學生全程投入，其中一位乃單親媽媽帶著女兒學習服侍，而另一位留學生放下暑假探望妻兒卻願遠道而來。他們親身感受家長的重擔，更明白福音如何成為困境中的力量。



有位小學老師放暑假，在營會與教會聖經班間選擇了前者，事後證明蒙神帶領，更曉得心志應放在特殊兒童服侍。

有初次擔任總務的那弟兄深受感動，願繼續用假期服侍他人。



還有年年奉獻年假來擔任總務兼任駕駛的弟兄，雖累透卻樂此不疲。

這些同工讓我看見：服侍不是負擔，而是蒙福的途徑。

當我們願意踏出舒適圈，不僅成為別人的祝福，更在過程中遇見神豐盛的恩典。期待更多同路人加入這恩典之旅。

## 中華基督教會梁發紀念禮拜堂 林玉英牧師

感謝上主的恩典，感謝總幹事的邀請，讓我有機會在今年的助教營服侍。

最令我感動的是弟兄姊妹無私的奉獻。因為營地離市區有一段頗遠的路程，大會安排了私家車接載講員出入營地。接載我的弟兄，當天已是第四轉進出營地；他跟我分享，每年只有 7 天假期，他每年都會奉獻 4 天給營會，做著不顯眼卻重要且不可或缺的崗位，令我欽佩。

全港特殊兒親子福音營就是滿佈一班這樣服侍的兄姊，做著艱難、吃力不討好、沒有光環、默默付出，給予特殊兒及其家庭親身體會上主的「福音」。

看著一個又一個特殊兒及家人蒙上主恩佑，領受救恩，實在是我的福氣。



# 感恩分享～機構好友

## CBN 慈福行動總幹事 倫少敏

感恩這次能代表 CBN 慈福行動參與由特殊需要群體福音事工主辦的全港特殊兒親子福音營，這已是我第三次參與，每一次都有新的體會與感動。

特別感恩機構之間能彼此配搭，合一事奉，這樣的團隊合作必定蒙父神喜悅。



今屆我首次以助教組長身分參與，從驚訝孩子們的獨特表現，到深深體會與他們同行的美好。我發現，陪伴特殊孩子不僅需要愛心與忍耐，更需要知識與經驗來理解與支持他們。而在這一切之上，最不可缺少的，是團隊間的互相扶持與鼓勵。

感謝主，讓我在服事中學習，在同行中蒙福。

# 感恩分享～機構執委

## 籌委 總務長 許玉琴

感謝天父讓我能參與服侍，讓我遇上每一個同行者，並藉着我意想不到的經歷來醫治我！

入營前，我的手長出不痛不癢的紅點，專科也查不出真相。

首先是神讓我參加抹油祈禱會給我平安，之後在福音營的最後一天有位特兒看到我手上的紅點，他沒有走開，我請他為我祈禱，他認真的合上眼睛幾秒後大聲說「阿們」，然後對我說：「你兩星期後就會好。」

感謝天父，藉著這孩子，讓我感受到祂的愛！出營後，我手上的紅點日漸退去，感謝天父顧念我，不單醫治了我的手，還建立了我對祂信靠的心！

願將榮耀頌讚都歸給愛我們的天父， 阿們。



# 感恩分享～機構執委

## 籌委 家長，孩子營第 1 日主席 陳燕金

特殊兒親子福音營對於我及我的家有著很特別的意義！感謝神的恩典，我和我家起初由受恩惠和被服事的對象，到現在我丈夫和我一同進入營會服事一群與我們有相同經歷的家庭。

「我們知道，萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」（羅馬書 8：28）

我雖然參與營會的服侍很多年了，但每次感覺都是不一樣的，每次都在不同的崗位，有不同的拍檔，只是有相同的目標，就是「以耶穌基督的愛去愛來到營會中的每一個人」，包括來參加營會被照顧的特殊孩子，他們的手足和家長，服事團隊中的助教，工作人員及籌委和家長營的小組長。有的困難不是我們願意去面對，努力去做努力去尋找解決，努力地去學習就能解決到的。但是有主耶穌的同在，我們就不再是孤單面對了。今年在營會中的祈禱，籌備過程中處處都有神的恩典，神的愛未離開過我們。今屆我的拍檔慧玲也是一位媽媽，我們一起努力學習電腦，當然還是要籌委中的電腦高手支援，不過我們經過合作，發現我們彼此支持一齊學習練習詩歌，一齊祈禱，一齊為營會日程溝通，慢慢我們熟悉了，這同心同行一齊努力的感覺很溫暖。



感謝主的恩典，我們不但照顧孩子也可以在營會中服事，獻上我們的力量。今屆營會接待了十幾個居住在香港境外的家庭，神的恩典滿滿，使用營會將福音廣傳到遠方，讓更多育有特殊孩子的家庭可以認識主耶穌蒙恩得救，活出有盼望的生命。

## 籌委 家長，家長營副營長 黃彥文

### 耶和華建造

「特殊需要群體福音事工有限公司」，我們家庭堅信三一上帝是機構的主宰，是全港特殊兒親子福音營的主。



我們相信是主將這份事工擺在我們心裡、擺在我們生命中，因此我們由 2022 年得知此事工就參與至今，從中我們見到主親自的揀選有需要的特兒家庭、招聚得聞得見主召命的弟兄姊妹於 8 月 8-10 日舉行的「2025 (第十一屆) 全港特殊兒親子福音營」中聚首一堂，我們透過認信的特兒與家長、以主的愛關愛服侍的義工，見證到主的靈運行其中，主的手在動工，主與我們同在着！

主若願意，我們會繼續擺上，因為這是神的工作，阿們！

若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人枉然警醒。  
(詩篇 127:1)

# 感恩分享～機構執委

籌委 家長，家長營組長 鄭白娜

主若願意

多年前，我們家庭在主裡有份領受 --- 服侍特殊兒童及家庭。這一召命促使我們參與一些基督教機構往內地的探訪、關顧、陪伴與同行。

在 2022 年疫情期間，當我們努力裝備，繼續尋求主心意之際，我得知香港「特殊需要群體福音事工有限公司」將於暑期舉辦「特殊兒親子福音營」，哈利路亞！感謝主！在種種的感動中，我和先生 Benjamin 報名參加義工行列，並參與在該屆的家長營服侍中，感恩主透過營會祝福着當中的特兒、家長及手足，作為義工的我們在緊湊的三日兩夜中接觸到 40 多個家庭，同路人間互訴心聲、彼此支持，感動、感人的場面一幕接一幕；我個人亦感觸良多，令人難忘！同路人們的同理與同行是如此的可貴，但最重要的是主在我們中間！主的靈運行在整個營會中，讓萬事互相效力，令舉手歸向主的人數眾多，包括特殊兒及家長！願一切榮耀頌讚歸於天上的三一上帝，阿們！

2023 年暑假疫情已穩定，在台灣讀書的兒子 Cruise 終可回港，感謝主，我們一家三口齊入營會參與服侍，看似辛勞的服侍卻是份外的得力，感謝主恩夠用！

2024 年的一天，那是我們一家三口參與“特殊兒親子福音營”事工的重要開啟點，就是這天，我相信是主讓我知道：這事不是出於人，而是出於神！就這樣，這份相信和看見，我們家庭今年參加已是第 4 個年頭，我們要繼續禱告主：主若願意，求主引領我們在事奉的路上行得更遠更闊，行在祢的心意中，奉主名求，阿們！



耶和華說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。（以賽亞書 55：8-9）

阿們！

# 感恩分享～福音營籌委

## 籌委 孩子營第 2 日主席 鍾曉萍

感謝主！今年讓我可以再次有機會參與特殊親子福音營的事奉！

和往年有些不同的是，今年女兒未能有時間和我參與其中，但是天父卻很好，沒有讓我感到孤單！在這次福音營，好感謝天父讓我們梁發堂的林牧師和幾位姐妹參與這次的福音營事奉！

另外也有幸在福音營認識台灣來的台灣親子福音營的姐妹，可以有機會在她身上學習和特殊兒相處的方法和心得，十分感謝天父！

在其中我們一起努力，各盡其職為特殊兒和他們的家長傳福音，將主的愛帶給他們，感謝讚美主！



## 籌委 家長營組長 張淑雲

今年觸動我的有兩件事：

### 愛的承傳

如往年一樣，今年有好些昔日被服侍的特兒成了小助教，工作人員，不同的是今年大會特別邀請了好些孩子，家長一起站出來分享他們的心聲，看到他們的轉變，喚起了當初在教會中參與服侍這群體的初心。



### 愛的傳遞

感謝主，今年首次學習在認識的群組中發放福音營 30 天祈禱鏈，換來好些從未接觸過福音營的肢體主動關懷垂詢營會的進展，彼此學習同心同行，讚美主的大能，願將一切榮耀歸主。

# 感恩分享～福音營籌委

## 籌委 手足營營長 朱嘉勵

### 在愛裡感恩

耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為在神國的正是這樣的人。」（馬太福音 19:14）

雖然過往曾在手足營幫手，今年手足組跟2-5歲的孩子組一起參與喜樂組的各項活動，兩組的組長助教們相互照應，同心同行，加倍感恩。



7月尾的營前聚會初次見面，到8月入住營舍很短的時間，感謝神的靈在當中引領讓助教們與孩子手足奇妙地結連上。從一開始互不相識，嚷著哭著的，或是沒有言語表示的，還是心中有保留的孩子，在福音營中被愛圍繞，被受接納，最後那天見到帶著笑容的，手握十架的，歡笑開懷認信的孩子們。實在奇妙！讚美全歸大能的父神！

除了孩子手足們喜樂投入各環節，助教們與我也在「同歡聚，同遊戲」時段中被邀請一起跳舞，投球傳球，一起感受孩子在大體育館內那份自由躍動的喜樂，被受祝福的恩惠。

難忘福音營全體助教工作人員，來自神各地的教會，最後手牽手如水滴般包圍著到臨的家長與孩子，同唱「這一生最美的祝福」，願福音營會中所經歷的愛和恩典，一直伴隨著入營的每一位，感謝慈愛長存的神！

## 籌委 家長，孩子營第1日主席 譚慧玲

感謝主帶領我和二仔學謙（自閉兒）、細女樂盈一起持續參與營會的服侍。

今年我有新的嘗試，跟著第一日主席燕金擔起副主席，幫手帶領詩歌，負責分組環節，讓我更投入其中，感恩團隊給我的鼓勵，使我的勇氣加添不少。還要感謝孩子營的組長和助教，他們彼此配搭，孩子不局限於單一位助教，有更多人關心，與人的互動更廣闊。



神的恩典真是滿滿！給我的兒子擔當工作人員，今年他竟然可以獨自一人看守後門，往年都有另一弟兄陪伴，實在是主賜他的能力。也給我的細女繼續開開心心地服侍手足營，與相熟的拍檔作美好的工。

這一切全是恩典！讚美主！

# 感恩分享～福音營籌委

## 籌委 家長，孩子營第 3 日主席 周貴微

感謝主！今年是我第八年參加福音營，能夠一齊事奉、參與這場屬靈盛宴，真的是滿心感恩！每一年都是一次屬靈的更新，給予我喘息的空間，榮耀歸主！

### 愛的群體，活出真誠

我深深喜愛這個營會，因為每一位弟兄姊妹都是用心而來，雖然彼此未必相識，但大家都同心合意，愛特兒群體，用真誠、愛心、行動去服事。這份超越世界的愛，活出聖經所講：「身上肢體，我們看為不體面的，越發給他加上體面；不俊美的，越發得著俊美……但神配搭這身子，把加倍的體面給那有缺欠的肢體，免得身上分門別類，總要肢體彼此相顧。」（林前 12:23-25）



### 創新活動，喜樂滿滿

今年營會有好多新突破！輕排球、閃避盤等創新活動，令大夥兒都動起來，釋放多巴胺，歡樂滿分！我為認識多年的 Jack 組長準備了一個驚喜生日會；到達才發現有位助教是營會最後一天生日。更巧的是，當天有孩子決志信主，竟然說：「我媽媽今天生日！」就這樣，我們臨時又辦了一場生日會，歡笑聲不絕於耳。今年我除了籌委服事，還意外成為了「歡樂生日小姐」！下年已經約定了兩位弟兄要一起服侍一起慶祝。感謝主賜喜樂，真的好感動！「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。」（腓立比書 4:4）

### 靈修敬拜，走向光明窄門

除了事奉，清晨我去郊外靈修，唱詩敬拜主。主給我盼望，讓我跨過重重障礙。不隨世界潮流而動，我要堅定尋找那窄門之路！在營地附近我發現有一道「窄門」，我盼望每年都能親自走到那裡，藉著這份儀式感提醒自己：每一步都要依靠主，不走那寬大卻迷失的道路。我要立志「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明；在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」（箴言 3:5-6）我要鼓勵更多人一同選擇正確的方向，走向永生之門，進入主的國度。

「你們要進窄門；因為引到滅亡，那門是寬的，路是大的，進去的人也多；引到永生，那門是窄的，路是小的，找着的人也少。」

馬太福音 (7:13-14)

阿們！一切榮耀歸於主！



# 感恩分享～福音營籌委

## 籌委 孩子營第3日主席 胡惠霞

### 在歡笑中感恩，在事奉中遇見神

參與福音營籌委的事奉已有多年，每次營會前心情總是緊張又擔心，但今年卻格外不同——心中竟有一份平安與踏實。第一天早上，我和姊妹嘗試到營地附近行山，竟意外發現營地另一面的壯麗自然美景。站在山上，我們一同唱起營歌《歡笑感恩》，讚美神的創造與恩典，心中充滿喜樂與力量，Amen！

「求你使我清晨得聽你慈愛之言，因我倚靠你；求你指教我當行的路，因我將我的心交給你。」（詩篇 143:8）

在營前與家長聯絡時，得知有家長擔心孩子的健康與入營適應問題。感恩我負責第三天的主席工作，因此在首兩天有較多時間接觸和了解孩子的情況，也能陪伴、安慰並鼓勵有需要的家長，彼此扶持、守望同行。我與助教們同心禱告，將孩子的需要交託神，也分享彼此的陪伴方式。漸漸地，我們看見孩子的臉上放鬆了，開始願意進食，全組助教都感到無比喜樂與感恩——感謝神垂聽我們的禱告！

在親子活動中，看見家長與孩子投入參與、享受家庭共聚的時光，透過營會的各項活動與信息，讓家長感受到神的看顧與引領，敞開心門，願意接受福音。哈利路亞！

營會結束時，我們收到家長親手寫的感謝卡，令助教團隊深深感受到神的使用與祝福。每個人都懷着歡笑與感恩的心，明白我們是天父所愛的孩子——Yeah！



# 感恩分享～家長

## 家長 陳丹丹

很感恩能夠參加第 11 屆全港特殊兒親子福音營，三天活動中，有 200 來人在方方面面從翻譯、維持秩序、陪伴，已經保證孩子們安全方面都有很周到的服侍。非常感謝大家的付出和擺上。像台灣汪慧欣很多信心的見證。



## 家長 劉敏盈

你好，我是阿盈（滔滔媽媽），感謝胡姨姨與芳芳組長和助教們對小朋友的愛心和耐心，我們在營內深深感受到主的愛和包容，祂對我們的愛不在於我們能力高或低，智力有多少。我是孩子的媽媽，我也沒有真心接納他，藉這次營會也提醒我要努力學習去欣賞自己的孩子能做的事／正學習中的事／未做到的事，例如：雖然他不想在人潮中，但他已很努力在人群中適應嘈吵的聲音和視覺刺激，他很努力讓自己情緒平穩等等，一些我們覺得很容易能做到的事，但在他們來說卻不容易。他們不是有意要給我們添麻煩或不合作，或許有時他們自己也不知道是什麼令他們不安。

雖然營會已結束，但我覺得我們可以把這份愛和恩典先灌溉在自己的家庭中，待日後開花後可以傳承下去，把愛傳給其他人，感謝主重新的提醒，願祂能給我們加力和引路，給我智慧去教導他和陪伴孩子成長。阿們！

## 家長 楊曼利

尊敬的營會主辦方、各方老師與志願者：

盛夏香港的風，都帶着你們傳遞的愛與溫柔。作為自閉症孩子的媽媽，我始終期盼孩子能卸下防備、感受集體的溫暖，而這份期盼，在你們的陪伴中圓滿實現——他會跟着志願者做手工，一起參與集體活動，李翔宇喜歡蘋果手機，志願者特意為他畫了蘋果手機。



感恩以信仰為光，用專業的引導化解孩子的不安，用耐心的守護接納每個獨特的靈魂，讓我們家長不僅看到孩子的成長，更感受到這份超越言語的善意與力量。這份感動，會成為我心中長久的慰藉。

衷心感恩所有付出，願這份愛的見證能繼續照亮更多特殊兒童的路！



# 感恩分享～家長

## 家長 家長營副組長 黃凱雯

首先好開心今年能夠帶同九個家庭進入福音營，當中各家庭亦一同決志進入主的懷抱，接受主的活水，確實感恩！

非常感謝營會每一位義工助教對孩子們的細心照顧，感謝福音的分享，以及每一個生命故事的分享，在三日兩夜中帶領着每一個家庭，期盼下年的福音營繼續為更多特殊孩子家庭注入活水，讓主的愛遍佈每個特兒家中



## 家長 曹寶誼

感謝您們無私的愛，您們付出很多時間心機，準備好多，我好欣賞。毛俊希勁開心，佢話好好玩，收到好多禮物，最寶貴嘅禮物就是認識主耶穌。

第三天見到咁多小朋友同家長信主，一切都值得，我見到家長全部走到講台前信主，我好感動！

願天父大大祝福您們！



# 感恩分享～營會義工

## 助教 孫麗娜

我們出發的前一天，香港還是黑雨，但是 6 號雨就停了，等營會結束，我們回內地，香港又開始下雨。剛好營會的幾天天空晴朗，這是上帝的照顧。

第一次參加這麼大型的營會，這裏的同工們彼此配合，仔細認真的準備，看見他們服侍的熱忱，一絲不苟。看得見他們的喜樂，是超越性的，是充滿信心的。所以這樣的喜樂，感染着每一位家長和我，我很羨慕他們的熱情。營會裏看見香港特殊兒的家長，和內地的家長區別很大。或許文化的差異，也可能是社會福利和對特殊兒的包容接納比較好，他們對孩子都有很多的忍耐，很多的鼓勵和愛。內地的父母們多數都是很焦慮的，他們不敢帶孩子出門，因為他們或許會麻煩到別人，他們臉上沒有笑容，因為特殊兒就像一個不見光明的黑暗，久久不能過去，他們省吃儉用，但也不知道等他們老了，孩子們怎麼辦？所以他們得到的愛很少很少，他們也不會愛他們特殊的孩子。我很羨慕那些生在愛的國度裏的家長和孩子。

今年的營會主題是：你口渴嗎？來，耶穌有活水給你！「還有誰比這些特殊的家庭更需要這活水的呢？我負責的是孩子這邊，做助教。我們組的孩子都是從北京過來的，性格都比較溫和，不會亂跑亂叫，所以我們壓力少很多。但我看見其他的助教，孩子不停的跑，一圈又一圈，還搶別人的手機，或者有的孩子不參加活動就在地上一直都爬啊爬，老師就陪着他們，一圈圈的跑，一點點的爬，我在他們的臉上沒有看見抱怨指責，更多的是接納和包容，是愛。學知識不難，難的是長久的重複的陪伴與忍耐。這是給我很大的觸動的地方。

中間有聽李伯英主席的分享，他講到主的愛就像火，在他心中點燃蔓延，給他前行的力量和信心。我們做不到的，求主都會幫助我們。常常禱告，處處禱告。給特殊兒傳福音，這對我來說，不能想像，因為我認為他們理解不了。但神的作為，對特兒的揀選，怎麼能確定就是通過理性呢？或許我們上天堂的那一天，就會看見這些在營會裏生命樹上那些孩子呢！參加這次活動，無論同工們的服侍態度，還是活動方式，讓我感受到信仰的豐富性。感受到神的國，是很大很豐富的，雖然我們的宗派不同，但在傳福音的事工上，我們可以超越一切的差異，彼此配搭，互相學習，真的互為連接為肢體，頭是耶穌基督。盼望這一次的營會體驗，打開我對信仰狹隘的認識和體驗。

這是一場專門為特殊兒和他們父母準備的盛宴，有好消息要傳給他們。我們服侍着他們，但某種角度，我們也被他們服侍。就在與他們接觸的過程中，我們好像再次被神的愛點燃，從主裏支取愛的火焰。面對並不熟悉的孩子，我們是完全陌生的，但孩子們都很乖，很熱情，很積極，很聽話，好像和我們認識了很久，怎麼解釋這個現象呢？我想就是因為有主的愛在我們中間吧，孩子們可以感受得到。

準備這樣一場活動，很難想像同工們、負責人們都面對着何等大的壓力，有多麼疲憊。但他們沒有人眉頭緊鎖，沒有人情緒暴躁，他們給我們的是笑容、是感恩、是喜樂、是信心。

「你口渴嗎？來，耶穌有活水給你！」我們作為跟隨主有些年頭的基督徒，我們也需要這活水，源源不斷的流淌在我們心間，流淌在我們生命中，我們就會有不斷的喜樂和盼望。這一次的活動，這活水的福音，是給參加的每一個人，因為我們常常口渴，真的感謝主，給我們這樣難得的機會，參與到這一次營會，我的心我的狀態也恢復了很多，好像取了這一壺的活水。哈利路亞，讚美主！願這活水，在我們每一個參加營會的孩子心中、家長心中、弟兄姊妹的心中，願上帝祝福並繼續帶領預備 2026 年的營會，祝福更多的生命。



# 感恩分享～營會義工

## 助教 李蕾

參加“2025 第 11 屆全港特殊兒親子福音營”，讓我倍受鼓勵。我作為助教，在三天的活動中，感受到上帝對特殊兒童家長與孩子的愛。

香港“全港特殊兒親子福音營”的火種來自於台灣“汪爸爸、汪媽媽”，他們有個特殊的女兒，曾經醫學上宣布她有多重障礙，能活下來就是奇蹟了。面對一個這麼重度的特殊兒童，媽媽從上帝那裏得到了特別的使命—要在她的身上看到上帝的榮耀。她放棄了自己作為大學教授的優厚待遇，決定參與到輔導特殊兒童家長、建立特殊兒童“寶貝班”，幫助了非常多的特殊兒童與家長。汪媽媽在台灣舉辦了很多次特兒親子福音營會，香港的活動就是引進台灣的“福音火種”。

本次活動安排得比較好，早上、晚上都有集體靈修與禱告。我們一起分享上帝的話語，一起分享我們的異象，一起為特兒家長和兒童能信主禱告，經歷了上帝特別的祝福與恩典。在最後一天的營會中，為兩個嚴重的自閉症兒童傳福音，曾經以為他們聽不懂，但本次營會的主席分享了一個觀點：他們雖然智力有問題，但靈商不一定有障礙。我們負責撒種，但讓他們生長的是上帝。當從特兒口中說出“我願意相信主耶穌”的時候，我激動的眼淚都要掉出來。

再一次感謝同工們，就像天上的彩虹一樣，為完成上帝交託的使命，提供學習的橋樑，我們能不辜負上帝，盡心竭力地服侍主、服侍特兒以及他們的家庭。因為我們相信上帝的旨意是美善的，祂要將哭泣變成嬉笑。祂要在特兒的家庭中展開祂偉大的救贖計劃。

## 助教組長 廖佩芬

感恩參與今次孩子營，我的組別與境外助教照顧孩子，我們有著美好配搭。

感恩我組的四個孩子都好快投入活動。

每有講故事都安靜聆聽，唱詩歌能跟隨拍子，玩排球、玩遊戲又好開心投入。



感恩四個孩子的表現既獨特又可愛，他們都好享受各樣活動。在助教細心講解陪伴下，他們表示認識主耶穌，最後都有走過生命橋。

感恩見證這四個孩子都決志了。

# 感恩分享～營會義工

## 助教 雪峰

我第一次參加特兒營，當陳老師邀請我參加這個活動時特別感恩和驚喜，因為上次去香港參觀特兒機構時有幸見到特兒營會主辦人之一的多加姐，她分享了在特兒營怎樣服侍這些特別的小朋友，當時我充滿了好奇，回來也一直禱告希望有機會能夠了解特兒營的活動！我只是把這件事告訴上帝和等待祂的預備，祂知道我的每個心思意念。很感恩今年能夠和教會的弟兄姊妹一起報名參加，並且在與弟兄姊妹們一起服侍的過程中留下了很多美好的回憶！

營會開幕式讓我很震撼，看到來自各地的愛心人士參加這樣的營會，我們能夠關注並且付出行動來幫助這些特兒家庭，每個人的臉上都洋溢着愛與喜樂！其中很多服侍人員也是特兒的父母，他們分享着孩子們的改變與進步，在他們臉上看到的是盼望，與我們分享時也是滿滿的恩典和感恩！

因為只有我聽不懂主持人在講什麼，這時就會有工作人員悄悄的坐在我旁邊為我翻譯，還特意為我準備了活動手冊，不但可以聽懂活動流程，還可以容易看明白，每個細節都會照顧到被服侍的人與服侍人的需要！

大家等待分配給自己帶的孩子時，我內心很忐忑，唯恐在那個環節會刺激到孩子，引發出孩子的問題行為而給他父母帶來焦慮或者更多的重擔！當父母們藉着遊戲把孩子交給我們時，其中一個男孩子很自然的牽着我的手，他膽子很少，不敢和陌生人說話，但他又喜歡和人交往，偏喜歡男性！遇到他喜歡的人時他就悄悄的和我說：「讓他過來」，我幫她喊過來又不敢看人家。在做活動時也會安安靜靜的配合我完成各種任務。在每個遊戲的時候，他都會先用眼睛看着我，當我鼓勵他去做事，他就很積極的去參與，雖然在新的環境裏對他來說充滿了好奇和挑戰，但他還是願意去嘗試！遊戲前我都會給他做示範，或者讓他看別人怎樣做，然後我問他：「會做嗎？」他都很肯定的回答我：「會！」從最開始他緊緊的牽着我的手，不敢參與遊戲到後來我跟在他旁邊他自己去完成任務，遊戲結束後從被動接收禮物到後來主動向我要禮物，得到禮物後開心的手舞足蹈！看着他在這短短的時間裏有如此大的變化，以及他對我的信任和配合讓我既開心又很感動！

我們組的助教們也互相幫助，彼此配合很有默契，組長總是默默站在我們身後幫助我們領取任務，幫助我們完成任務！籌委們不僅組織帶領活動，還會細心的關注每個組的需要，並且會第一時間衝到有需要的地方做支援，大家一起與祂同工，一起分享收穫與失敗的地方隨時做出調整，雖然我們來自不同的地方，文化也會有些差異，但是在共同做一件事時彼此連接時那麼美好！

還有每次看到在門口把守的兩位和藹可親的弟兄既親切又很踏實的感覺，他們總是微笑着而又有力量的看護那些調皮的小朋友不讓他們「逃跑」。整個營會中還有許多同工在做着幕後守望的工作，我也看到了自己的軟弱和不足，看見了上帝充裕的愛與恩典！

雖然營會結束了，還是會記得每個感動的擁抱，一起大聲唱讚美詩時的畫面，教練教我們做早操時的美好回憶！這些看似零零碎碎，實質是上帝美好的見證！服侍這些特兒的工作還在繼續，上帝的愛也一直與我們同在，也與這群特兒們同在！

# 感恩分享～營會義工

## 工作人員 姜旭倫

我很感恩今年福音營進行得完滿，也進行得平安。我喜歡在福音營中事奉主，將福音傳給更多人，將更多人帶到主的面前，也將主帶到更多人的面前。

我們明年再見！



## 工作人員 雷文卓

參加特殊需要群體服侍年資並不長，去年八月才第一次參加福音營。三日兩夜的營會，給自己看到的：無論是義工團隊、參加者、家長們、孩子們都全情投入。多謝大會的準備，勞心勞力，花了不少時間在禱告、等候，以至營會每一個細節可完滿完成，願上主記念他們的勞苦！

營會是為特殊兒而設的，我們知道「兒女是耶和華所賜的產業」，但當有一日，世界不像我們的預期，前面的路應怎樣走？

在福音營內，看見家長們用心用力（我們所說的愛心）去養育、保護、陪伴他們成長；面對這一生的功課，真的會問，他們（家長們）的力量從何而來？？

當營會參加者分享到自己有三個兒女，特殊兒，或者細分少許，當第一個孩子出生了，是特殊兒，過幾年，想爭取生多一個，給自己多一個機會，生了第二個孩子，是特殊兒，又過幾年，第三個孩子也是！！！三次的希望，化為人生的「？？」，我將這「也也」留白，因自己不想說出來，也留一「空間」給大家思考……

面對著養育孩子的壓力，家人或朋友們「不堪入耳」的說話，這位家長，透過一羣熱心事主的基督徒，認識主耶穌，更透過上主給她的能力，一步步前行。這位姊妹分享到當看見自己兒子對事物有反應，有好奇心時，這位家長很開心；當感受到羣體關心特殊兒時，像給她加了點油，更有心力的前行……

營會裏面不單這位姊妹分享她面對特殊兒的點滴，而參加的每一個家庭，都有著不一樣的故事，在患難中驗証基督徒的生命，顯明神的工作。

我為著自己有份在這營會感恩。營會真的「好正」，不單可事奉，更重要的是看見了營會，便能激勵自己前行，每一個的生命故事，都滿載著上主的恩典！很多片斷自己是知道的，只是這一次，上主給自己拉個近鏡，看清楚點。

在約伯記，用密雲，烏雲來形容自己的遭遇 / 不幸，但這一群家長們，他們看見烏雲的另一面，因為風一吹過，雲就散了，天又發晴。

「人生在世必遇患難，如同火星飛騰。至於我，我必仰望神，把我的事情託付祂。」  
(約伯記 5:7-8)

欣賞這班家長說到做到，緊緊抓著耶和華神的恩典前行。走這路不簡單，但並不孤單，因上主與他們同行，也與我們同行。

願將一切榮耀頌讚歸給祂：一個愛我們，特別是特殊羣體愛到底的神！

# 感恩分享～營會義工

## 助教組長 劉哲鋒，助教劉樂軒

### 傳承

記得六年前的暑假，小兒子樂軒升上中一，他問我會否跟他哥哥一樣參與教會的青年崇拜，我心裏酸一酸，吸一啖氣回覆他：「你不會的，因為你要留下來做大哥哥，跟皮皮加油站（教會當時 SEN 的兒童崇拜）的小朋友一起……」。之後，我們一家轉到一間新的教會，樂軒就這樣跟着我們返主日崇拜，也沒有機會做「大哥哥」了……



2025年8月7-10日，我和樂軒再次參與「全港特殊兒親子福音營」，甚至我們擔任孩子營的助教。原本我是報名入家長營的，之後收到福音營副主席多加姊妹的邀請到孩子營幫手，內心有點忐忑，擔心不知能否做到，但想到能夠和小兒樂軒服侍孩子們，跟他們一起玩，便帶着期待的心情入營。



今年的營會，令我有不同的經歷，跟助教們有很好的合作，大家彼此欣賞和配搭，雖然大家都來自不同的教會，但也體會到弟兄姊妹之間的情誼。樂軒也非常開心，營會也讓他學習去照顧別人，建立責任心和愛心，真的感謝主！

樂軒在營會中終於可以做一個「大哥哥」，去照顧和陪伴一個比自己大的孩子，他臉上的喜悅和滿足是上帝給他的恩典。相信未來，他能夠傳承服侍者的工作，榮神益人！求主繼續保守。感謝主！

## 祈禱守望組組長 鍾鳳霞

祈禱，從來都是每個基督徒每天要做、必要做的事，與愛我們的天父上帝講心事，有不敢或不想向別人講的，都可以向祂盡訴心事，父神很願意垂聽每一個禱告。

每一個向上主的禱告，我都感受到祂的同在，就像坐在我的面前細意聆聽，那種感覺很溫馨、平安和真實。

感謝恩主，有份在第十一屆孩子營作祈禱服侍，祈求上主的保護和恩惠臨到每個與會者，開開心心入營，帶著豐豐滿滿的愛回家。

祈願上主繼續使用特殊兒親子福音營，願更多家庭能得著福音，讓主耶穌基督成為每個家庭的主，生命的主，阿們！



# 感恩分享～營會義工

## 祈禱守望組 方瑞賢

今年真是好寶貴的福音營讓到全營也經歷到神很多恩典的一次，昨晚很感恩聖靈帶着我去回顧我第一年參加的初心，也帶着我去準備感恩分享怎樣寫，我好被觸動好感恩，福音營的每一個畫面都很美，是很特別的一年。

感謝神讓我回顧首次參與福音營時的初心，在天父眼裏我何常不是天父所愛的孩子，不完美、有缺失。但天父也如此的厚愛着我，既然知道天父是珍重每一位的生命，我為何不踏出一步去走進天父的世界，進入福音營當中去學習參與服侍呢？



感謝主！第一天是助教營，下車時看見陽光普照，陽光照進旅遊車，讓我精神一振，像是天父透過陽光為着這個營會打氣一樣，亦收到營會送給的樽裝飲用水，像是天父賜給的活水，很感恩。在午飯時，我和姊妹認識了同枱吃飯的小女孩跟隨她的媽媽一起參與服侍，在傾談過程看到神在小女孩生命中的工作很感恩，我把營會送的樽裝飲用水轉送了她，盼望她的生命不斷被神的活水吸引，讓活水湧流在她的屬靈生命。

在營會第二至第四天，讓我看見其中有幾幕很深刻的畫面：第一，有助教願意陪着孩子一起跑，而且大小步也是與孩子一致，孩子爬在地上玩時，助教也爬在地上陪着孩子，不離不棄的愛護孩子到底，我那刻驚歎是神的愛，因神先愛我們，以致我們能愛人。第二，在音樂會孩子們一同利用自製樂器合作演奏的音樂會，演奏非常的合拍和悅耳，很欣賞孩子們的用心演奏。第三，其中一首詩歌的畫面是十字歌，歌詞其中的是「十字架、十字架、十字架……」也觸動着我的心，耶穌為我們擔當了我們的罪，使我們得着救恩，提醒了我不要忘記耶穌這份愛和捨己的心。第四，在生命橋看見有位很年幼的妹妹自己走過生命橋，我很受感動，盼望她長大一點後能認識耶穌基督的愛，接受救恩。

感謝天父，願一切榮耀頌讚歸予天上的父神，阿們！



## 工作人員 袁美萍

感謝主給我事奉和學習的機會，謝謝大會的信任！

願主賜福 貴機構和各位的委身事奉～愛主愛人！

# 感恩分享～營會義工

## 助教組長 林志宗 Bobby

好感恩我們一家今年能夠再次在福音營中服侍。今次是我第一次照顧年紀較長的男孩子。而在營會前我們每位助教都未知道將會照顧那一位孩子，所以我們每個人都需要對組內每位孩子的狀況要有初步的了解。感謝神給我們各人作最好的配對，我們組內每一位服侍的夥伴 都很有愛心，並在營會中互相幫助去陪伴孩子。在短短三日兩夜中，都能夠和孩子有美好的時光。從孩子的笑容中我相信他們都能夠經歷到天父的深恩厚愛。還要感恩的就是我們可以重遇幾年前服侍過的一個小男孩和他的手足哥哥。他從一個當年坐不定四處跑的小朋友，到現在可以和哥哥一起做助教，入組服侍其他孩子，全都是神的恩典。祈求主可以讓這份服侍的心薪火相傳，讓更多家庭蒙主的祝福。

## 助教組長 何健坤 Lucie

我們一家三口抱著不太熱切，又不太抗拒的心情，再一次參加了福音營的服侍。表面上我是侍奉人員，實際上我感到自己亦是一個被服侍者，我是回應神的邀請赴會。當我感到軟弱無力去侍奉時，在主內，祂給我力量和為我保底，使任務完成。又正因我缺乏動力，好像又多了時間去等候神（透過人、事、情、感動）提示才行動。

祂給我機會去做組長，我覺得乏力，於是要求籌委讓我和丈夫一起做組長。我組的助教團有五男三女共八人。在營會開始時才發覺組內的五位男孩們都較喜歡男助教的貼身照顧，所以我的丈夫就去了做助教的職務。而神就為我安排了兩位富經驗的姊妹一起做這五位助教的支援。

我們以禱告支持，各助教以愛心和智慧照顧孩子，孩子與助教融洽合作，按各人能力參與營會，基本上我的組長工作並不繁重。

助教與孩子的配合要等到營會的第一天，營前我們只能為孩子們預備一些大部分人都合適的獎勵，感恩這些小獎勵都獲得孩子的欣賞，這也是神的預備。

另一感恩事就是我和丈夫再遇上第一次當助教時照顧的小男孩。現在他成長了，成為祝福別人的助教了。

我又為看見自己的兒子在營會中，盡心地參與不同的事奉職務而感恩。

我就像鳥兒順應氣流在天空中翱翔一般依靠神渡過了這屆全港特殊兒親子福音營了！亦對跟隨神有更深的體會，願榮耀頌讚歸予神。



# 感恩分享～營會義工

## 助教 劉月芳（母）

在這特殊兒親子福音營中，我和兒子有機會參加服侍非常感恩，雖然我們第一次參加，也沒有服侍孩子的經驗，可是也衷心感謝大會給予這次的學習。

最感恩的是我們的團隊，互相包容、彼此相愛、互相鼓勵，使我們知道照顧處理 SEN 的孩子一點都不容易。



願主繼續祝福你們，帶領你們服侍得力！



## 助教 孔明曦（子）

經過這四日三夜的特殊兒營後，我深深感受到帶這些特殊兒的辛苦，他們會經常跑來跑去和不聽話，但當我想到我和他們相處的時間只有四日就已經感到十分辛苦時，我覺得他們的父母非常厲害，因為他們要和特殊兒相處的時間不是只有四日這麼短，而長達數十年之久，因此我非常欣賞他們的父母們有這樣的耐性去教導和帶他們。

## 助教 黃翠碧

我在營會中，所見所聽及感受到的：

奇妙：兩個黑色暴雨的時期中間，8月7-10日這營會天朗氣清；很多孩子與助教只在入營才第一次見面，彼此卻很快適應，更有孩子很喜歡助教；中港澳台4地的家庭和事奉人員、嘉賓共聚一起、相處、事奉、彼此相助。兩年前見的孩子，今年還叫得出我的名。

信：家長信任大會和助教，我組的一位孩子的媽媽把孩子交了給我們就安心盡力地當助教。



愛：小助教盡心盡力照顧孩子，花心思陪伴和鼓勵；兩年前見「多啦 A 夢」（工作人員姜旭倫）在翳焗的天氣下被孩子圍着，我對他說：“辛苦晒”，他回應：“只想孩子們開心！”去年他在日頭下歡迎各人與他拍照，今年如是，且他還會怕翻譯員累，主動自己雙語分享；我組的母子檔助教流露了彼此的愛、順服和對主的順服。

委身和忠心：營中有很多父母與孩子一同參與服事，很多工作人員、籌委、助教是多年參與營會服事，見到有助教流淚仍堅持。

營中充滿笑臉、傾談、輕鬆、喜樂、歌聲、擁抱……還有盼望。

# 感恩分享～營會義工

## 助教 黃詩倩

闊別香港第一屆特殊兒親子福音營，至少十年，感謝 神重新帶領我回來香港。香港特兒營變化很大，也找到屬於香港特兒營的特色。

助教只需要專心陪伴特兒就好，有了台灣特兒營的經驗，來到香港特兒營，我也做了同樣一個禱告，向 神祈求，讓我對即將陪伴的特兒有屬靈的印痕 imprinting (就像母親和孩子的初見面，本能就已經愛了)。



小宇哥和媽媽一起來到營會，8/8 剛開始跟媽媽分開的時候，比較緊張不安，他情緒比較激動，等待他冷靜的時間，我和其他助教們一起守著他，也不斷在心中禱告，很快他就平靜下來了。那也是在營會期間小宇唯一一次比較劇烈的情緒反應。之後我們發現透過按摩肩膀和手臂的觸覺刺激，會讓小宇感覺平靜，我們輪流會在陪伴他的時候為他按摩。我和小宇關係也因此漸漸熟悉而融洽。

8/9 我開始在陪伴他的時候唱「天父的花園」給他聽，聽著聽著他會笑，不知為何？情緒突然上來，我就被咬了一口，孩子咬我的當下，我很鎮定，就輕輕碰了他的臉頰，等他放開。小宇咬完我之後，他就躲在助教哥哥旁邊。我知道：他後悔了、明白自己做錯事了。過了一會兒，他轉頭看我，眼睛含著淚，他跟我道歉。有了手臂上「榮耀的記號」，之後我們的關係好像又更近了，他給我更多的笑容，也會撒嬌，晚上有聽到他回應我哼唱一句：小小花園裡。8/10 營會最後一天，把握每一個時刻的相處，我發現小宇有好多首詩歌他都會接唱，回饋給小宇媽媽，才知道原來小宇以前小時候常常唱，但是現在長大了就不太唱了。在陪伴小宇體驗生命橋環節中，也清楚聽到小宇說：「我相信耶穌！」感謝 神！

感謝 神，帶領我來到香港，經歷一切美好，認識許多夥伴和特兒家庭，願 神持續祝福每一位。



# 感恩分享～營會義工

## 助教 趙春雨

很感恩這次可以參加彩虹工程為我們特教老師提供一次可以參觀、學習、服侍特殊兒童的營會《全港特殊兒親子福音營》，有了很多不一樣的體驗收穫。

第一次參加這樣的營會很新奇，心裏很好奇這是怎樣的營會呢？懷着這樣的心情來到營會，得到營會服侍弟兄姊妹的熱情接待，看到了大家的愛心很感動。第一天是事奉人員的預備熟悉營會流程，看到流程非常的詳細工作分工，明確體會到了本次營會服侍人員的用心。看到本次營會的組織者的緊密。對我最印象深刻的是本次營會分為三個組，手足組、家長組、特殊兒組，這樣的分組看到對特殊兒的整個家庭都考慮周到了。

接下來就是仍會迎接孩子和家長們，第一次看到這麼多的特殊兒聚集在一起，對我是一次很好的機會可以觀察各個階段的孩子，跟其他老師和服侍人員交流溝通怎樣去帶孩子。自己也可以有機會親自帶一個孩子參加各個活動，跟孩子接觸也再次實踐之前學習的知識。還可以與不同家長去溝通孩子在家的情況和接受訓練的情況，收穫很多可以在日後工作中改善自己的上課方式。

在整個營會中服侍人員都在盡心竭力的預備各樣的道具，運動遊戲的教練非常專業，設計活動非常好理解，孩子和助教可以更好配合。牧師和服侍人員精心準備了很多的話劇和互動可以學習神的話語，可以讓孩子們用不同的方式認識福音。經過一天的活動晚上孩子們跟父母休息以後，助教和服侍人員還有「復盤」總結的時間，大家互相分享，講述這一天的收穫、感動和需要改進的地方，使這次活動的後一天有更好的合作去服侍孩子，大家都在齊心合作一件事。

最後印象深刻的，在服侍過程中本次活動的主席與我們助教們真誠分享意向，為我們在各地為特殊兒的服侍提出了很多的見解，還聽到不同地方的助教的經歷也深受鼓勵。當營會結束的一天大家感恩道別，依依不捨，但收穫滿滿。很感恩有這樣經歷讓我的眼界再次開闊，堅定了工作的信息。

## 助教 施飛飛

大家好，我是飛飛，是今年第一次參加「全港特殊兒親子福音營」做助教！感謝主是我教會林牧師介紹的，原來這福音營已舉辦了很多屆，我之所以參加，是因為我一向沒有接觸小朋友的事工，本次想嘗試和較特別的小朋友相處。最初懼怕自己年紀不輕，沒有精力。感恩的是我組裡的成員都是年輕、有活力，又有經驗的助教，大家又同一心志服侍，以致營會幾日相處下來，已很有默契，互補不足！見到一班小朋友，真的很有活力，又識得認信，真的好感謝主！

今次最大得着是見到汪爸爸、汪媽媽和蕙欣一家三口，如何在困境中事奉一班寶貝兒童，見證他們對上帝的愛和付出，很感動！

亦見到很多助教、組長和工作人員分工合作，雖然來自不同的教會，但大家就像一家人一樣！

最後，很感謝神能帶領我參加本次的福音營，能聽到萬牧師的分享，得益良多！亦感謝多加姊妹和林牧師給我的鼓勵！感謝主！阿們！



# 感恩分享～營會義工

## 助教 黃樂駿

本人非常感恩可以參加「2025(第十一屆)全港特殊兒親子福音營」，這次是我第三次參加該營會，感謝主這一屆我負責帶領普通話組別的一位特殊孩子，由於個人從小就接觸普通話，加上近幾年在台灣大學升學，所以在普通話組別的特殊孩子是完全能發揮主給予我的普通話的恩賜，為無法理解廣東話訊息的助教及孩子進行翻譯。



為這孩子禱告，求主教導他做天父喜悅的孩子，成為一個好門徒。願榮耀頌讚歸給神！

這次營會給我深刻的感受是“我的孩子”，在活動當中發覺他在溝通、行為等層面需要協助，當時我得知由於孩子這些層面的問題使他的母親在交談當中多次流淚，故此在營會當中我每晚為該孩子禱告，希望他願意在營會的最後一天決志信主，最終感謝主！他在營會最後一天正式決志信主，在當下我感受到主聽禱告，感謝讚美主！

我們這一屆孩子營的營歌是《做個天父喜悅的孩子》，營會結束後我繼續

## 助教組長 黃妙霞

在這次的旅程中，我看到了助教們之間的協調與互助。他們彼此包容，充分展現各自的長處，讓事情順利進行。正如聖經教導，身體各部分都有不同職能，每部份都好重要，互相配合至可以進入完美境界。眼睛、手、腳都不能彼此替代，每人都要發揮自己天賦和角色，這是上帝所喜悅的，所以我們就不要小看自己的微小貢獻。

在這段旅程中，我尤其是目睹了小助教們的成長：從最初的無所適從，到能夠獨立處理並主動幫助組員們完成任務。

這幅美麗的畫面，無疑是天父和聖靈的作為。

我祈求天父能感動更多人，為這福音營做出更美好的事工。



# 感恩分享～營會義工

## 助教組長 何淑勤

今年是自己第二次參加「全港特殊兒親子福音營」，當天我進到會場看到背景幕寫着「你口渴嗎？」讓我立刻想到我到這福音營是可以支取主的靈糧，內心立刻提醒自己要預備好謙卑的心態去和弟兄姊妹同工，領受神的帶領。

第一天是事奉人員的預備營，大家一起唱詩，讀聖經，禱告以及見證分享，大家都同心合意為著孩子營去預備自己及營會的工作流程，我們都感到和神特別親近，相信這是因為大家都有一份愛神，愛人，愛特殊兒的心，同心合意惟主所用。因此，我們對未來幾日的孩子營工作一點壓力都沒有，牧師和籌委會的弟兄姊妹都讓我們得到鼓勵，使我們知道一切都是神的掌管和帶領，我們是來享受和領受神賜的一份愛的禮物。

第二天，孩子和家長都入營了，場館立時充滿孩子玩耍，熱鬧，四圍跑及嘻笑聲。家長和事奉人員彼此認識，一時間氣氛十分熱烈興奮，感覺就是大家正在集合出發去一個旅行團，主內的喜樂就這樣真真實實強烈地感受到了。

和孩子相處三天，大家一起唱詩，看聖經動畫片、做手工、畫畫、運動、集體遊戲和福音佈道。看到很多孩子一天一天的改變，可以很快和助教們建立了信任的關係。我們和孩子互動時，大家都感到特殊兒的純真可愛一面，他們直接，有靜有動。當他們主動牽我們的手或擁抱我們時，這份窩心的溫暖使我們至今仍然難忘；能和孩子及家長建立友誼更是可貴。

回想去年第一次參加孩子營，像很多姊妹一樣都有點擔心，害怕自己不懂得和孩子相處，害怕體力不支去應付三天孩子活動，害怕睡得不好……

感謝主讓我在福音營的經歷可以很肯定的說，上帝都知道我們的軟弱，祂應許我們「人若喝我所賜的水就永遠不渴……」（約 4:14）我們生命的泉源都被神一直餵養著、充滿著，所以只要我們肯走出第一步，去接受事奉的邀請，主必看顧引領。其實我們也不是付出者，乃是收穫者，因為愛的感覺和溫暖在福音營後會久久不散，令人喜樂。

盼望來年看到更多弟兄姊妹來領受這份事奉恩典，也讓更多特殊兒家庭能認識主，接受福音。



# 感恩分享～營會義工

## 助教 劉瑩

說來有點慚愧，當初報名時，看到「四日三夜」的日程，心裡其實有些猶豫。擔心自己是否能適應、能否真正幫上忙，甚至一度想放棄。但如今回憶起來，我由衷慶幸自己堅持報名——那四天，成了我 2025 年最幸福的時光。

一開始，我被分配到一位不會說話的特殊兒童身邊。看到她安靜的模樣，我心裡充滿擔憂：我該怎麼與她相處？怎麼讓她感受到關愛？幸好，我的同組助教耐心地教導我如何與特殊兒互動，用眼神交流、輕柔的觸碰、簡單的手勢，甚至只是靜靜陪伴。起初，我感到手足無措，但當我用心投入時，奇蹟發生了；她慢慢接納我，從最初的疏離，到後來主動對著我露出純真的笑容。那一刻，我的心彷彿被融化了。孩子的笑容，如此無垢、如此真摯，像一道光直射進我的靈魂。



在那四天裡，我本以為自己是來「照顧」孩子的，卻沒想到，反而是孩子教會了我什麼是愛。不是言語的愛，而是無條件的接納與喜樂。雖然不會用話語表達，但每一個眼神、每一次擁抱，都傳遞出純淨的溫暖。營會的日子像天堂一般：晨禱的歌聲、遊戲中的笑鬧、分享時間的感動……孩子們就像天使，帶著上帝的恩典，飛進我們的生命。

以前，我總覺得上帝對特殊兒不公平，為什麼讓他們面對如此多的挑戰？但經過這四天，我完全改觀。他們不是負擔，而是上帝送給世界的珍貴禮物。他們教導我們放下成見，學習謙卑與愛；他們的純真，提醒我們回歸生命的本質。感謝上帝這次福音營，讓我從猶豫走向豐盛，從懷疑轉為讚歎，願更多人能參與，親身經歷這份天賜的祝福！



# 感恩分享～營會義工

## 工作人員 王佩翹

十分感恩能夠參與特殊兒親子福音營的事奉！未入營前，因為自己的左手臂痛、左腳底麻痺，為免幫倒忙令弟兄姊妹多照顧一個人，曾想過退出，經過祈禱後交托給神，深信祂會看顧。

參與事奉的弟兄姊妹，來自不同地區和教會，第一年參與事奉的人也有不少，當中也有像我一樣～一個人也不認識的，只是大家都能各展所長，衷誠合作，互補不足，良好的團隊精神，讓我體驗到「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」

營會貫徹著主題：「來，耶穌有活水給你！你口渴嗎？」，給予事奉者和參加者「活水」。以事奉者為例：第一天的導向短講，泰澤詩歌和默想、牧者的抹油代禱、靈修晨禱會等，這些環節都能體會主辦機構對事奉人員的重視，這是此營會的獨特之處；至於孩子和家長，享受豐富的靈宴和活動更不在話下了。

這次的參與開闊了我的目光，參加者和事奉者都不限於本地，也有來自台灣和國內，大家彼此建立，互相照應，令我非常感動。將來如果許可，我會考慮再次參與。

## 助教 姜卓輝

今年的營會是我第一次參加，我是助教的角色，又同時負責帶領孩子們輕排球的活動。最初，我都擔心不能照顧好我所陪伴的孩子。幸好，有小助教的幫助，令我可以安心帶活動，同時知道孩子會得到適當的照顧。

在短短三日兩夜與孩子的相處，我發現他能理解的事情比我所想像中要多，有時候我覺得自己低估了他。

有次跟他一起禱告時，我感覺他很明白禱告的內容，並且禱告後心情平靜下來。另外，在營會的最後一天，他竟然可以用一句完整的句子表達他的想法，我感到很高興。還有，我記得他問我今次營會開不開心。我回答他，我很開心，他說他也很開

心；然後，他問我明年會不會再來？

從他的眼神，我看出了他很希望明年能再見到我們。當時，我並沒有立刻回覆他我會再來。如果明年的福音營，神給我機會繼續服侍的話，祂必定會感動我。



# 預備營 / 助教營



# 開幕 / 感恩會 / 閉幕



# 家長營



# 孩子營



# 佈道日



# 《鳴謝》

## 一. 感謝 124 位弟兄姊妹(共 43 間堂會)參與 2025 福音營的事奉：

	堂 會	地 址
1	宣道會北角堂	香港北角英皇道 238 号康澤花園一樓
2	中華基督教會灣仔堂	香港灣仔春園街 77 號竹居台
3	香港浸信教會	香港半山堅道 50 號
4	宣道會華基堂	香港田灣石排灣道 49 號
5	香港信義會信樂堂	香港柴灣興華一邨美華樓地下
6	華富邨潮人生命堂	香港華富邨華明樓 125-134 室
7	播道會同福堂	香港銅鑼灣摩頓台 11 號
8	Island Evangelical Community Church	香港北角英皇道 633 号
9	中華基督教會梁發紀念禮拜堂	九龍觀塘月華街 34 號
10	基督教牧鄉教會	九龍紅磡義達工業大廈 12 樓
11	尖沙咀潮人生命堂	九龍尖沙咀寶勒巷 25 號
12	南亞路德會靈恩堂	九龍廣播道 4 號地下
13	九龍塘宣道會宣中堂	九龍九龍城富寧街
14	播道會恩福堂	九龍荔枝角長沙灣道 789 號
15	宣道會宣信堂	九龍慈雲山環鳳街 54-66 號寶發大廈 2 樓 E F 室
16	基督教香港信義會真理堂	九龍窩打老道 50 號
17	彩坪浸信會	九龍牛池灣永定道 15 號怡發花園 1-2 樓
18	恩臨城市教會	九龍觀塘道 398-402 號 Eastcore 7 樓 701
19	牛頭角浸信會	九龍牛頭角道 3 號德寶花園地下
20	中華錫安傳道會慈雲山錫安堂	九龍慈雲山慈民邨民健樓地下
21	十字架山浸信會	九龍長沙灣 137-143 号長利商業大廈 8 樓
22	基督中心堂(荃灣)	新界荃灣荃灣街市街 134 號 B 室
23	宣道會基蔭堂	新界荃灣新領域廣場 11 樓
24	信望愛浸信會	葵芳盛芳街 7 號葵芳商業中心 2 字樓 1-2 室
25	循道衛理聯合教會天水圍堂	新界天水圍天榮路 3 號天頌苑
26	播道會天恩堂	新界天水圍嘉湖山莊翠湖居商場地下 9 號
27	元朗浸信會	新界元朗大旗嶺 746 號
28	宣道會元基堂	新界元朗康樂路 31 號嘉好樓 2 字樓
29	恩福元朗堂	新界元朗喜業街 16 號駿佳廣場地下 3 號舖
30	元朗神召會福音中心	新界元朗鳳群街 11-15 號萬豐大廈地下
31	元朗葡萄藤教會	元朗鳳攸南街 9 號好順利大廈 2 座好順利商場 1 樓
32	宣道會福蔭堂	新界屯門新墟興發大廈 1 樓 18A 室
33	宣道會屯門堂	新界屯門景峰花園商場一樓
34	信義會靈輝堂	新界屯門彩暉花園 9-10 號

35	中國播道會景福堂	新界屯門湖景邨湖畔樓地下 1-4 號
36	屯門靈糧堂	新界屯門井財街 21 號 1 樓 1-6 室
37	神召會仁愛福音教會	新界上水新豐路 43 號 1-2 樓
38	宣道會廣恩堂	新界沙田小瀝源路 56 號 (培基書院)
39	宣道會宣麗堂	新界馬灣大街村北 337 號地下
40	馬鞍山靈糧堂	新界馬鞍山利安邨馬鞍山靈糧小學二樓
41	聖公會基督顯現堂	新界青衣青綠街 3 號青衣邨聖公會何澤芸小學內
42	安提阿浸信會(台灣)	台灣台北市中正區師大路 159 號 2 樓
43	Milliken Gospel Church	8 Elson St Markham ON L3S 2C4 Canada

排名不分先後

## 二. 感謝其中的 7 間教會免費借用場地、物資和協助招募及牧者的親臨參與：

香港島	宣道會北角堂	
九龍	中華基督教會梁發紀念禮拜堂	
荃灣	宣道會基蔭堂	基督中心堂(荃灣)
新界	循道衛理聯合教會天水圍堂	宣道會福蔭堂
新界	宣道會元基堂	

## 三. 感謝 6 位講員撥冗出席 2025 福音營，盡諸般的義和愛心祝福 42 個家庭：

香港(現場)	林玉英牧師	程美英博士
香港(現場)	鍾素明傳道(汪媽媽)	汪致中弟兄(汪爸爸)
香港(現場)	汪蕙欣姊妹	
台灣(視像)	許李韻珊師母	

## 四. 感謝營地「香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營」主管及各職員在營會期間付出體貼的支援，祝福 229 位營友享受營會！

## 五. 感謝 15 位籌委同心同德回應主愛，並肩同工、不辭勞苦愛主所愛，成為祝福！



特此鳴謝，共證主恩！

# 《特殊需要群體福音事工主辦之活動預告》

## (1) 2025 第三屆傷健福音營 《你口渴嗎？來，耶穌有活水給你！》

日期：2025年11月21-23日

地點：香港薄扶林道傷健營

對象：以輪椅代步的青年人及家人 / 陪伴者

## (2) 2026 元旦福音晚宴

日期：2026年（日期待定）

地點：元朗大會堂

對象：特殊兒家庭 / 曾參加福音營家庭

報名詳情：將於2025年12月份公佈

## (3) 2026 第12屆全港特殊兒親子福音營

義工營會日期：2026年8月20-23日（星期四至日）

家庭營會日期：2026年8月21-23日（星期五至日）

營會地點：香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營

（新界西貢大網仔道DD256地段）

報名：2026年1月份公佈

## 《支持福音營》

### (1) 捐獻非牟利機構編號：91/16593

戶口入賬：中國銀行 012-573-1-036031-9

特殊需要群體福音事工有限公司 Special Needs Evangelical Ministry Limited  
或，郵寄本機構地址，會計部收。（支票抬頭「特殊需要群體福音事工有限公司」）

### (2) 禱告 為福音營及關懷特殊需要群體所需守望

### (3) 同行義工 歡迎曾參加福音營的助教及工作人員登記，作營內及營外的支援

### (4) 同行教會 歡迎教會牧者帶領弟兄姊妹參加福音營，身體力行察驗主旨意

願主賜福大家的參與，傷健一家，主內蒙恩！

查詢：特殊需要群體福音事工有限公司

機構電話 /whatsapp：6813 2629 或 電郵 [snem@snem.org.hk](mailto:snem@snem.org.hk)

網址：[www.snem.org.hk](http://www.snem.org.hk)



地上的天國：

願祢的旨意行在地上，  
如同行在天上。 (馬太福音 6:10 下)



特殊需要群體福音事工有限公司

Special Needs Evangelical Ministry Limited

編輯校對組：李伯英、李多加、黃彥文（排名不分先後）

特殊需要群體福音事工 2025年12月出版. 尊重版權. 請勿翻印.

聯絡我們：電話/whatsapp 68132629 或電郵 [snem@snem.org.hk](mailto:snem@snem.org.hk)

網址：[www.snem.org.hk](http://www.snem.org.hk)